

Встреча с руководством департамента исламской пропаганды - 27 /Jan/ 2019

Лидер Исламской революции, Его Светлость Аятолла Хаменеи на встрече с руководящим составом департамента исламской пропаганды отметил, что важной обязанностью этого департамента является дача ответов на вопросы и интеллектуальные потребности молодежи, студентов и эффективных групп влияния по культуре, и изложил советы относительно его активного участия в киберпространстве и отклонений от темы пропаганды.

Высоко оценив заслуги и деятельность департамента исламской пропаганды, Верховный Лидер революции одобрил наличие в этом департаменте новых религиозных и интеллектуальных идей, и подчеркнул: «Сегодня время и дни революции, труда и скачкообразных действий, и Кум больше, чем прежде, нуждается в таких новых направлениях».

Его Светлость Аятолла Хаменеи отметил, что департамент исламской пропаганды является живым подразделением, имеющим многочисленные публикации, и далее добавил: «Разумеется, место департамента пропаганды в общем комплексе эффективных учреждений страны пустует, и этот департамент, изучая и определяя интенсивно работающие структуры по культуре, и отвечая на их вопросы по религии, должен обогащать интеллектуальную пищу этих структур».

Подчеркнув разнообразные религиозные вопросы, возникающие у организаторов культурной и художественной деятельности, Верховный Лидер революции сказал: «Ответы на эти вопросы и неясности являются обязанностью духовной академии и структур, подобных департаменту исламской пропаганды».

Его Светлость Аятолла Хаменеи посоветовал департаменту исламской пропаганды составить приоритеты и сосредоточиться на незавершенных духовной академией Кума делах, и, коснувшись пропагандистской деятельности в виртуальном пространстве, подчеркнул: «В киберпространстве находятся различные структуры, только присутствие в таком качестве должно создавать некое течение, в то время как лучшим способом изучения и контактов с эффективными группами по культуре, а также поиском их интеллектуальных вопросов и подсказок является использование виртуального пространства».

Его Светлость Аятолла Хаменеи отметил необходимость составления и издания книг с темами вопросов и ответов на сомнения интеллектуального порядка молодежи и студентов.

В числе рекомендаций Верховного Лидера революции значились составление сборника вспомогательных исламских знаний, создание сети и сотрудничество с другими активно действующими в сфере пропаганды структурами и мониторинг рисков в этой области.

Верховный Лидер революции указал на важное звено в пропагандистской деятельности, т.е. влияние и обратную связь пропаганды, добавив при этом: «Одних только визитов к пропагандистам и группам пропаганды в городах и селах, а также акцента на наличие у них красноречия недостаточно. Пропагандистов следует обучать так, чтобы они и после окончания периода пропаганды могли продолжать контактировать и



دفتر مقام معظم رهبری
www.leader.ir

обмениваться мнениями с талантливой молодежью, и в течение нескольких лет группу этих молодых людей могли превратить в религиозных пропагандистов и миссионеров в своем регионе».

Лидер Исламской революции, подчеркнув большие надежды, возлагаемые на духовную академию Кума в направлении решения неясных проблем и сомнений, сказал: «В прошлом отсутствовали такие ожидания от Кума, и духовная академия скромно делала свое дело, однако сегодня эти ожидания имеют место быть, чтобы академия нашла решения всех имеющихся проблем и неясностей религиозного характера».

До выступления Верховного Лидера революции руководитель департамента исламской пропаганды Ходжатуль-ислам Ваэзи и глава попечительского совета департамента исламской пропаганды Ходжатуль-ислам Джгафари представили доклад о деятельности и планах этого департамента.